



В Астраханской области 17-летний подросток предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью сожителю своей матери

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего подростка, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью сожителю своей матери (п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ).

Следствием установлено, что 3 марта 2015 года обвиняемый, заступаясь за мать, нанес не менее 6 ударов ножом пребывавшему в состоянии алкогольного опьянения 42-летнему мужчине. В результате чего потерпевший получил тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/942085>